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 
1 

وحدد عددین حقیقیین   بحیث تكون النقطةG ھي
لنقطتین المتزنتین مرجح    , و ,B A 

1/GA GB AB 
  

2/2 0GA AB 
  

G / B بالنسبة لـ A مماثلة 3
2 

: نقطا من المستوى بحیث C و B و A  لتكن 
2 3 0CA BC 
  

 مع تحدید C و A ھي مرجح النقطتینBبین أن النقطة
.نیھماوز

3 
: النقطة بحیث G نقطتین و B و A  لتكن 

1
2

3
GA GB AB 
  

 مرجح للنقطتین Gبین أن  ,1A و  ,B  حیث
د حقیقي یتم تحدیدهعد

4 
 مرجح النقطتین المتزنتین G حدد موقع النقطة 

   , و ,B A  في الحالات التالیة :
(A,2)و (B,1)(A,-1)و(B, 2)
(A,-3) و (B,-2)

5 
(B,3) و (A,-2) مرجح النقطتین المتزنتین Gأنشئ النقطة 

(B,1) و (A,2) مرجح النقطتین 'Gو 
GG' ثم أكتب 


AB بدلالة 


.

6 
ABC مثلث و B' مرجح النقطتین المتزنتین :(A,-2)

 مرجح 'C و (B,3) و (A,2) مرجح 'A و (C,1)و 
(C,-1) و (B,3).

.أنشئ الشكل /1
 من المستوى Mبین أن لكل نقطة /2

' ' 2 ' 0MA MB MC   
   

. مستقیمیة'C و'B و'Aاستنتج أن النقط /3
7 

(A,1) مرجح J و (C,1) و (A,2) مرجح Iأنشئ /1
.(C,1) و (B,-4) مرجح K و (B,2)و

.(C,1) و(K,3) مرجح Bبین أن /2
.[KI] منتصف القطعة Jبین أن /3

8
(P) نقطتین مختلفتین من المستوى B وA   لتكن 

3: بحیث Mوعة النقط حدد مجم/1 2 15MA MB 
 

: بحیث Mحدد مجموعة النقط /2
3 2 3 3MA MB MA MB  
   

9 
: مثلثا من المستوى بحیث ABC  لیكن 

AC 4 BCو 5 ABو 6   و G مركز ثقل المثلث ABC.
 من المستوى التي تحقق M حدد و أنشئ مجموعة النقط ①

4MA MB MC  
  

②ⅰ/ بین أنھ لكلM من المستوى (P):
2 2MA MB MC IA  
   

 منتصف القطعة I حیث  BC.

ⅱ/ حدد مجموعة النقط M التي تحقق :

2MA MB MC MA MB MC    
     

10 
 ھي على التوالي 'C و 'B و 'A مثلثا و النقط ABCلیكن 

 مركز Gولیكن .[AB] و [AC] و [BC]منتصفات القطع 
.ABCثقل 

:بین أن /1
2

AG= AA'
3

 
 و 

2
BG= BB'

3

 
و 

2
CG= CC'

3

 

 تتقاطع في نقطة وحیدة یجب ABCبین أن متوسطات المثلث /2
.تحدیدھا 

11 
  مرجح النقط المتزنة G مثلثا و ABCلیكن 

     C;-4 و B;7 و A;3لتكن  وK النقطة بحیث :

-4BK= BC
3

 
 منتصف Gبین أن  AK.

12 
 مرجح النقطتین المتزنتین I مثلث ؛ ولتكن ABC لیكن 

   ; 3 و B;4C  حدد إحداثیتي كل من النقطتین I و G    مركز 

في المعلم .ABC  ثقل المثلث  ; ;A AB AC


.

13 
في معلم  , ,O i j


 نعتبر النقطتین    5;2 Bو 2;5C ولتكن 

H مرجح النقطتین    ;1 و B;2C
.Hاحسب إحداثیتي النقطة /        أ 
 ھي مرجح النقطتین Hنقطة بحیث تكون  الGلتكن /  ب 

المتزنتین      O;1 و G;2 و C;-1 احسب إحداثیتي النقطة G

 
14 

 لیكنABCD متوازي أضلاع مركزه O و E منتصف 
[OC]القطعة  

1 3 بین أنEA EO
 

2EB و  ED EO 
  

. مرجح النظمة المتزنة  E واستنتج أن 
     ;1 ; ;1 ; ;5 ; ;1A B C D

:بین أن . نقطة من المستوى Mلتكن /2
5 8MA MB MC MD ME   

    
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: بحیث F بین أنھ توجد نقطة وحیدة –أ /3
5 4FA FB FC FD DB   

    

(DF) و (AC) واستنتج أن المستقیمین F أنشئ – ب 
متوازیان 

بین أن .E بالنسبة للنقطة F مماثلة النقطة Gلتكن /4
(OF) ینتمي إلى المستقیم [AG] القطعة منتصف

15 
N و M والنقطتان I متوازي أضلاع مركزه ABCD لیكن 

بحیث 
3
4

AM AB
 

   و 
3
4

AN AC
 

 مرجح النقط Gولیكن  ;1A و (B;3) و (C;3)
  مرجح  النظمة Iكي یكون   لD  وزن النقطة xحدد –أ /1

المتزنة      D;x ; ;3 ; ;3 ; ;1C B A

 مرجح        M بحیث تكون النقطة  و حدد العددین –   ب 
       النقطتین   ; و A;B  

. نقط مستقیمیة C وE وGأن تنتج   اس–ج 
 نقط مستقیمیة G وF وBأن  بین باستعمال المرجح /2

  وأن   G AI
: ماذا یمكنك أن تقول عن المستقیمات /3

     EC و BF و AI
16
K وJ وI ثلاث نقط غیر مستقیمیة والنقط C وB وA لتكن 

3:المعرفة بمایلي  
5

CJ CA
 

1 و
3

BI BC
 

4و
7

AK AB
 

أو كمرجح للنقط K و J و Iعبر عن /1 ;C B A.
بین أن المستقیمات /2                         و  وCK BJ AI تتلاقى 

.نقطة واحدة في  
17.

. مثلثا في المستوى ABC           لیكن 
: المعرفة بما یلي K و J و Iأنشئ النقط /1

I مرجح النظمة المتزنة    ;1 ; ;2B C

J مرجح النظمة المتزنة    ;2 ; ;1A C

K مرجح النظمة المتزنة    ;4 ; ; 1A B 

: بین أن–أ /2
1 1
3 3

KJ AB AC 
  

: بین أن –     ب 
2 2
3 3

KI AB AC 
  

K و J و I ماذا تستنتج بالنسبة للنقط –ج 
 التي تمثل مرجح   mG بالنقطة mنربط كل عدد حقیقي /3

:  النقط  المتزنة      A;2m و B;1-m و C;2-m.
. من mكل  موجودة لmG تحقق من أن -         أ
.2G و 1G و 0Gالنقط   عرف متجھیا -        ب

: برھن أن –أ /4
1 2

3 3m

m m
AG AB AC

 
 

  

: استنتج أن-ب 1
3m

m
JG AB AC


 

  
.

2G و 7Gو 4G أنشئ النقط /5

. في m عندما یتغیر mGحدد مجموعة النقط  /6
18 

ABCD متوازي أضلاع و Eمتزنة  مرجح النظمة ال
    ;3 ; ; 2 ; ;1C B A

:اثبت أن  - أ/1
3
2

AE CD AC 
  

.

: استنتج أن -       ب
1
2

DE AC
 

Eوأنشئ .

[BE] منتصف Fلتكن /2
 مرجح E بین أن–         أ    ;2 ; 4B F .

 ھي مرجح Fتج أن  استن–        ب    ;3 ; ;1C A

19 
: مرجح  النقطتین المتزنتین 'Bولیكن . مثلثا ABC لیكن 

(A;1) و (B;3) و  C' مرجح النقطتین المتزنتین :
(A;1) و (C;3).

'3بین أن /1
4

AB AB
 

'3  و 
4

AC AC
 

 مرجح النظمة المتزنة Kلیكن /2    ;1 ; ;3 ; ;3A B C

[BC] منتصف القطعة I      و

 بین أن  –      أ 
1
7

IK IA
 

.

 أثبت أن المستقیمات –   ب      ' CBو'و                   BC AI
K            تتلاقى في النقطة 

': بحیث  Pة من المستوى  نقط'Aلتكن /3 ' 'C A AB
 

: بین أن –      أ 
3

'
2

AA AI
 

 مستقیمیة 'A وI وK و A استنتج أن النقط –    ب 

20 
 

. أربع نقط من المستوى D و C و B و A         لتكن 
:نقطة من المستوى بسط التعبیرین Mلتكن /1

3 2MA MB MC MD  
   

2       و  3MA MB MC MD  
   

: من المستوى بحیث Mاستنتج مجموعة النقط /2
MA-3MB+2MC-MD = 2MA+MB-3MC+MD
  


